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1.برای کدامیک از گزینههای زیر از مقیاس رتبهای استفاده شده است؟ 

ب. گروه خونی شخصی A است.  45 سانتیمتر است. الف. طول قد نوزادی 
56 درصد است.  د. رطوبت نسبی هوا  ج. بیماری رضا شدید است.

2. توزیع فراوانی تعداد فرزندان کارمندان یک بیمارستان در جدول زیر داده شده است. چند درصد از کارمندان حداکثر دو 
فرزندی هستند؟ 

 
تعداد فرزند 0 1 2 3 
تعداد کارمند 16 24 32 8 

90 درصد   د.  50 درصد  ج.  40 درصد ب.  الف. 32 درصد
3. در سؤال 2 نما چقدر است؟ 

د. صفر   ج. 16 ب. 2 الف. 32
4. در جدول توزیع فراوانی وزن دانشآموزان یک کلاس مشخص شده است چند درصد دارای وزن 63 تا 68 کیلوگرم هستند؟ 

وزن  تعداد دانشآموزان  
 4 6260−
 28 6563 −
 32 6866−
 6 7169−

 10 7472−
د. 28 درصد   32 درصد  ج.  75 درصد ب.  60 درصد  الف. 

10 باشد نما چقدر است؟  15 و 16 و  5. اگر تعداد روزهای بستری 8 بیمار 12 و 13 و 16 و 17 و 16 و 
 515 / د.  ج. 16  514/ ب.  الف. 3

5 میانه چقدر است؟  6. در سؤال 
 515 / د.  ج. 16  514/ ب.  الف. 3

7. واریانس سن دانشآموزان یک کلاس 4 است انحراف معیار سن این دانش آموزان پس از 12 سال چقدر است؟ 
د. بستگی به تعداد دانش آموزان دارد.  ج. 2 ب. 4 الف. 16
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8. در جدول زیر میانگین و واریانس وزن یک گروه نوجوان و یک گروه جوان گردآوری شده کدام گزاره درست است؟ 

نوجوان  جوان 
 

32 کیلوگرم   145 پوند        میانگین وزن 
 16 100       واریانس 

 
/96 است.  الف. ضریب تغییر وزن جوانان 

 50 ب. ضریب تغییر وزن نوجوانان = 
ج. ضریب تغییرات وزن جوانان بیشتر از تغییرات وزن نوجوانان است. 

د. پراکندگی وزن جوانان و نوجوانان قابل مقایسه نیست. 
9. کدام یک از معیارهای زیر از معیارهای تمایل مرکزی است؟ 

د. دامنه تغییرات   ج. انحراف معیار ب. چارک دوم  الف. چارک اول 
10 نوع غذا و 8 نوع نوشابه چند طریق برای انتخاب سالاد، غذا و نوشابه وجود دارد؟  5 نوع سالاد،  10. با 

 
!!!
!
685

23 د.  ج. 23  !!! 8105 ×× ب.  400 الف. 

11. به چند طریق میتوان 3 لامپ قرمز، 4 لامپ زرد و دو لامپ آبی را در یک ردیف قرار داد. 
د. 24  !9 ج.  1260 ب.  الف. 288

50 درصد از مردان متأهل باشند چه نسبتی از  40 درصد از زنان و  60 درصد از بیماران یک بیمارستان زن هستند اگر   .12
بیماران متأهل هستند. 

 440/ د.  640/ ج.  020/ ب.  90/ الف. 
13. اگر در سؤال 12 بیماری که به تصادف انتخاب شده متأهل باشد احتمال اینکه زن باشد چقدر است؟ 

 440/ د.  240/ ج. 
11

6 ب.  610/ الف. 

10 عددی را به تصادف انتخاب میکنیم احتمال اینکه عدد انتخاب شده به 2 یا 3 پخشپذیر باشد چقدر  14. از اعداد صفر تا 
است؟ 

 
11

8 د.  80/ ج. 
11

6 ب.  60/ الف. 
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X دارای جدول توزیع احتمال زیر باشد کدام گزاره درست است؟  15. اگر متغیر تصادفی 
 

 3 ...., 2 1 X

 ...,
7

1
 
21

2
 
21

1 )( xXP =

 
 13 =≤ )(XP ب.  03 => )(XP الف. 

 
21

5
1 => )(XP د. 

7

6
3 =≥ )(XP ج. 

)( برابر است با :  // 32251 ≤≤ ZP 16. اگر Z دارای توزیع نرمال استاندارد باشد 
 90510/ د.  48930/ ج.  09490/ ب.  88370/ الف. 

15 باشد احتمال اینکه فشار خون کودکی بین  115 وانحراف معیار  17. اگر فشار خون کودکان دارای توزیع نرمال با میانگین 
125 باشد چقدر است؟  100 و 

 65870/ د.  34130/ ج.  09270/ ب.  67580/ الف. 
n=5 انتخاب میکنیم اعداد مشاهده شده 17 و 6 و 14 و 19 و 12 برآورد  18. از جامعهای نمونهای تصادفی به اندازه 

میانگین جامعه چقدر است؟ 
د. بستگی به حجم جامعه دارد.  17/ ج.  613 / ب.  48/ الف. 

)( چقدر است؟  2
xσ 19. در جامعه مورد سؤال 18 برآورد 

 065 / د.  0484/ ج.  2420/ ب.  325 / الف. 
25 تائی میانگین نمونه 6 است برآورد فاصلهای میانگین جامعه با اطمینان  20. از جامعهای نرمال با واریانس 144 نمونه 

/950 چقدر است؟ 
 ),( // 704102961 ب.  ),( // 134102961 الف. 
 ),( // 2917295− د.  ),( // 946065 ج. 

21. برای برآورد میانگین جامعهای با واریانس 144 با اطمینان 99 درصد و خطای برآورد میانگین 3 میباشد،اندازه نمونه چقدر 
است؟ 

د. 334  106 ج.  ب. 16 الف. 48
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22. از دو جامعه با واریانسهای یکسان اطلاعات زیر را داریم: 
 2537 2211 ==== snsn

 ))(( 21 XXV − برآورد واریانس تفاضل چقدر است؟ 

 
35

83 د. 
12

83 ج.  42/ ب.  الف. 7

قرار  ),( XX XX σσ 22 +− X دارای توزیع نرمال باشد چند درصد از دادههای جامعه آماری در فاصله  23. اگر 
میگیرند؟ 

90 درصد   د.  7399/ ج.  4595 درصد  / ب.  368 درصد  / الف. 
59950 کدام است؟  ,,/F 4817395050 باشد مقدار  /,,/ =F 24. اگر 

د. باید جدول F در دسترس باشد.  30763 / ج.  48173 / ب.  72280/ الف. 
MSB کدام است؟  5018 و تعداد جمعیت 3 باشد  == SSTSSE , 25. در آنالیز واریانس یک راهه اگر 

د. 16 
3

32 ج.  ب. 18
3

50 الف. 

 
 

سؤالات تشریحی: 
 

10 درصد کل محصولات کارخانهای را تولید میکنند. درصد  30 درصد و  60 درصد و  ABC به ترتیب  ,, 1.سه ماشین 
محصولات معیوب این ماشینها به ترتیب برابر 2 درصد، 3 درصد و 4 درصد است. از میان محصولات این کارخانه محصولی 

به صورت تصادفی انتخاب میشود، میخواهیم هر یک از این احتمالات را محاسبه کنیم: 
الف. احتمال اینکه معیوب باشد. 

ب. احتمال اینکه با ماشین C تولید شده باشد، در صورتی که بدانیم کالا معیوب است. 
 
 

309 را در نظر میگیریم، میخواهیم بدانیم احتمال اینکه متغیر تصادفی X مقداری بین 24  == µσ , 2. توزیع نرمالی با 
تا 43 را بگیرد، چقدر است؟ 
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3. دادههای زیر تعداد روزهای بستری همراه با تعداد روزهای نقاهت 6 بیمار را نشان میدهد. معادله رگرسیون را پیدا کنید. 
 

 8 4 5 6 9 7 4 5 3 X
 27 18 21 15 26 24 16 20 11 Y

 
 

4. جدول تحلیل واریانس زیر در مورد 3 روش درمان و چهار پزشک را بر روی یک نوع بیماری بررسی میکند بدین منظور 
نمونهای متشکل از 36 نفر بیمار انتخاب شده که در آن هر 3 بیمار در ترکیب یک روش درمان و یک پزشک جای دارند. 

جدوآنالیز واریانس را کامل کنید.  
 

منبع تغییرات  مجموع توان دوم  درجه آزادی  میانگین توان دوم  

روش درمان    300 
پزشک  /830   
   9533 تأثیر متقابل  /
خطا    
جمع  1600   

 
 

5. ضریب همبستگی رتبهای را برای دادههای زیر حساب کنید؟ 
 

 5 6 11 -7 5− X
 5 4 1 3 8 Y
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